

Erratum

Volume 13, Number 2, February 1975, in the article, "How Small Can One Make the Derivatives of an Interpolating Function?," by Carl de Boor, pp. 105-116: On p. 110, the third line of the lemma should read:

$$\int h_i M_{j,k} = \delta_{i,j}, \text{ all } j, \text{ and}$$

$$\|h_i\|_p \leq D_k((t_{i+1,k} - t_i)/k) \|I_i\|^{1-1/p}, \quad 1 \leq p \leq \infty.$$

On p. 113, the 7th line should read:

$$\text{ess. inf } |e_n| \geq (\gamma_k - K(k)) 2^k > 0.$$

On p. 113, the 13th line should read:

$$\left| \int_1^{n+k} e_n g_k \right| \geq \text{ess. inf } |e_n| \|g_k\|_{1,1,1,n+k}$$

$$\geq (\gamma_k - K(k)) 2^k(n+k) \|g_k\|_{1,1,1} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} \infty.$$